
Note : Ce PV n’est pas exhaustif et peut contenir des erreurs. 

PV conseil électif du 8 mai 

2021 
Ordre du jour 

 

 
1. Présences et procurations 

 
 

Présent-e-s Fait procuration à… 

ADAM REZAPOUR LALOU Hooshang  

ANDRE Guillaume DELIRE Thomas 

BAKOUCHE Sarah EL MEJDOUB Inès 

BASHI Samuel Bry 

BAUSSAY Augustin Gianna 

BINAME Laura  

BOEHM Laura GEERTS Maxime 

BONFANTI Ottilie PASTURE Martin 

BOUTAIB Anissa PIGEON Eva 

CHOTARD Arthur  

CRESPIN Augustin MAES Henry 
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DALLEMAGNE Maximilien  

DELIRE Thomas  

DESTREBECQ Aurélien  

DEVRESSE Elisa  

DIONG AKETI PAIZANOS Christos  

DOHET Marie NOPPE Simon 

DUZAN Angela  

EL MEJDOUB Inès  

ELIAT-ELIAT Paulin  

FIERENS Loic DAVID Jeanne 

FONCK Valentin HAVELANGE Justine 

FRAIPONT Mathilde  

GEERTS Maxime 
 

GEORGERY Lucie 
 

GESHEF Simon 
 

HAVELANGE Justine 
 

HOEBRECHTS Florence 
 

HUBERTY Arnaud NOPPE Simon 

JADIN Guillaume  

KINSOEN Raphaël Mathilde 

KOURAICHI Yasmine  

KOUTSOUGERAS Iphigénie  

LAGHRAMI Sarah  

LAURENT Pierre  

LEJEUNE Julien LERAT Ezechiel 

LERAT Ezechiel  

MAES Henri  
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MALICA Gianni  

MALILA Adam  

MEGANCK Bryan  

MIRASOLA Anaïs  

NIYONKURU John TOURNAY Louis 

NKALE SAMBA Emmanuela PINTE Victoria 

NOPPE Simon  

OSTER Marie  

PASTURE Martin  

PAYEN Jason  

PECHEUR Alice DESTREBECQ Aurélien 

PIGEON Eva  

PINTE Victoria  

PLANCQ Hadrien DEVRESSE Elisa 

RENNEBOOG Manon KOUTSOUGERAS Iphigénie 

ROISEUX Elsa ADAM REZAPOUR LALOU Hooshang 

TOURNAY Louis 
 

VAN BUGGENHOUT Laurie 
 

VAN TICHELEN Baptiste 
 

VANDEN STEENE Julien 
 

VAN CUTSEM Dorian 
 

 
 
 

Invité-s 

QADARI JAMAI Wail 

CHRAMTI Yassine 

MAERTENS Géry 

MORARIU Sylvia 
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2. Approbation de l’ordre du jour et PV du conseil 

précédent (+ initiation boîtier) 

Initiation au boîtier et explication des différents votes. 

Amendements du jour ? 

→Approuvé. 

 

 
Amendements ? 

→ Le PV du conseil du 4 mars 2021 est approuvé/n’est pas approuvé. 

 

 
Demande d’ajout pour permettre de voter 2 mandataires venant de l’UBE. Refus 

dans un premier temps. L’UBE maintient la demande de vote. 

- Pour : 16 

- Contre (voter quand la note a été réactualisée) : 36 

- Abstention : 5 

→ Le point est reporté au prochain conseil. 

 
Amendement de la Présidence du conseil. 

- Pour : 

- Contre : 

- Abstention : 

→ Votera ça tout à l’heure 

 
Approbation ODJ et dernier PV ? 

→ Approuvé à l’unanimité. 

 
Simon Noppe: le PV n’est pas complet 

 

 

3. Vote Présidence du Conseil et sa DPG 
 
Vote pour déchoir la présidence du Conseil : 

- Pour : 44 

- Contre : 7 

- Abstention : 2 

→ La présidence du conseil est déchue de ses responsabilités. 

 
Appel des candidat·e·s de la prochaine liste de Présidence du Conseil. 
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Martin Pasture remercie la présidence. L’équipe se présente. 

Jason Payen : 1ère année AGL. Ils sont 4, avec Julien et Lisa. 

Martin Pasture : se présente. 

3 points importants : transparence, intégration et investissement. 

- Gestion des débats, continuité collectivité pas juste à main levée perte de 

temps. 

- Statistiques pour voir qui parle et qui ne parle pas en conseil pour faire un 

suivi individuel. 

- Manque de respect → parole retirée. 

 
Jason Payen : suivi individuel, implication de chacun·e. 

Investissement de tout le monde. 

 
Martin Pasture : Meilleure intégration, suivi des projets, vidéos retour de comité, 

ouverte au public intéressé. 

Commissions : intégrées dans le processus de création de conseil. 

Objectifs : 

- Projets de notes. 

- Rendre plus autonome (conseil de site) 

- Page Facebook sur la vie de l’AGL, sur l’activité du conseil. 

- Week-end AGL pour bien commencer le travail, bon cadre vers fin juin 

 
Questions-Réponses: 

 
Ezechiel Lerat : Les amendements sont compris dedans ? Il faut les envoyer et ils 

valident s’ils le mettent dans la DPG. 

 
5 jokers l’année dernière, DPG prévoit de réduire à 2 (peu utilisaient tous) → 

propose d’en faire 2 par quadri. 

 
Martin Pasture 

- @Ezechiel Lerat : pas intégré à la DPG car pas envie. Veut être ouvert à la 

discussion. Si la présidence du conseil remarque que les gens utilisent les 

jokers, elle sera pour l’ajouter. Pas plus de 2 jokers. 

 
Baptiste Van Tichelen : priorisé projets. 

 
Personne sélectionnée aléatoirement : 

Julien → procuration à Anaïs. 

Rien de spécial à communiquer. 
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Simon Noppe: Bonne DPG sans censure de parole, cas d’agression. Propose 

censure sur le sujet du moment, non pas sur tout le Conseil. 

 
Henry Maes remarque qu’il y a 3 gars et une fille. La répartition du travail, il n’y a 

pas d’égalité pour le genre → quoi de prévu à ce niveau ? 

Comment Julien va gérer ces multiples engagements ? 

 
Laura → procuration à Maxime Geerts : Valide, tous ensemble. 

 
Jason Payen : Censure pour ne pas dépasser les limites. Pendant la pause, il 

discute avec lui et s'excuse : cas extrême. 

 
Martin Pasture : décidé que Martin sera l’unique président car il doit être élu, donc 1 

président et 3 vice-présidents. Il y aura différents rôles. Cela fonctionne au 

volontariat, ils essaient de répartir équitablement. 

Julien est président BDE, il est investi à l’UBE → bien d’avoir un regard extérieur. Il 

est très motivé. 

 
 

 
VOTE: 

Pour : 44 

Contre : 4 

Abstention : 3 

 
→ Julien Lejeune, Martin Pasture, Jason Payen et Lisa Quertinmont sont élu·e·s à 

la présidence du conseil. 

 
Amendements ? 

→ La DPG Conseil est adoptée à l’unanimité. 

 
 

 

4. Vote Ticket présidentiel et sa DPG + comité 
 
Eva Pigeon présente le futur comité hypothétique. Elle se présente personnellement 

et le point de DPG. 

Co-présidence avec Maxime Geerts et Justine Havelange serait secrétaire générale. 

 
Justine Havelange se présente. 

 
Maxime Geerts se présente. 
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Eva Pigeon mentionne les thématiques liées aux difficultés Covid, à la précarité 

étudiante, au besoin de mesures structurelles. Il y a une volonté de travailler sur les 

inégalités sociales. 

 
Maxime Geerts présente la déclaration de politique générale : 

- Contexte universitaire. Réélection, mise en place avenir (plan horizon), but 

AGL rester informé. 

- Ranking, open education → potentiel uberisation de l’enseignement, ce n’est 

pas ce qu’on veut ! On veut un enseignement de qualité et accessible. 

- Libération de la parole (violence sexiste, discrimination ) : rester attentif·ives, 

soutenir et organiser des manifestations. 

- Environnement académique : mutation à cause du covid entre autres, 

beaucoup de particularisme de fac, c’est important de conserver ça, les facs 

ont des besoins différents. 

 
Justine Havelange : attention à la numérisation, gestion des examens, UCL s’inscrit 

dans un cadre international, notamment avec Cusu. 

Sensibilisation à la précarité étudiante, attention aux discriminations et à 

l’accessibilité de l’unif. 

Rôle de l’université de tremplin vers la société. Nous sommes les futurs 

acteur·trice·s de demain. 

Rôle AGL : représentation, défense, soutien et organisation. 

 
Chacun·e explique son rôle au sein du comité pour l’année prochaine. 

 
Sarah Laghrami sera VP social. Elle l’est déjà cette année et veut continuer son 

travail. 3 grands axes : bien-être étudiant, logement et précarité étudiante. Plan de 

soutien aux étudiant·e·s devrait sortir cet été. 

 
Victoria Pinte sera VP Enseignement. Elle veut porter les questions du numérique, 

bénévole UBE, décrochage donc attention particulière dans l’intégration. 

 
Lucie G : VP TE. Urgence écologique, l’université doit agir. Veut soutenir les plans 

de transition de l’UCL (énergie fossile, alternatives écologiques). 

 
Yasmine: inclusivité. Se présente. Point d'honneur extremophobie, agressions 

sexuelles,... 

 
Iphigénie Koutsougeras (alias Iphi) sera en charge de la communication. Veut 

visibiliser l’AGL (via la vulgarisation). Veut remplir les commissions, que les gens 

participent. Travailler avec le BDE. 

 
Géry : se présente. Remettre des événements pour faire revivre, événements en 

rapport avec des associations, autres académies de l'événementiel. 
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Hooshang R : responsable ouverture sociétale. Espace d’information et débats sur 

de nombreux sujets. → voir émerger plein d’idées 

 
Marie: Se présente. AGL surtout à Louvain, alors que des événements pourraient 

être aménagés sur d’autres sites et budgets différents. 

 
Raphaël : communication entre les étudiants. 

 
Inès: Se présente. Responsable savate. Informe la communauté étudiante qu’elle 

soit diffusée. 

 
Bry m : Trésorier. Pas de point trésorerie dans la DPG. Veut être concret sur le plan 

syndical. 

 
Dorsan: Présentation Assemblée générale, Marie passe en multi sites, Suite 

réunion: Trouver un accord responsable PEPS, vote nuancé finit par 9 Marie 

seulement 2 de plus. Remit ici: 

 
Wahim : se présente, responsable peps-htm. Groupes spécifiques touchés par la 

discrimination. Rapprocher les étudiants peps htm à leur université. 

Réunion sur la négociation, responsables peps : s’affirmer, argumenter, être 

déterminé, travail d’équipe, avoir du temps. Déterminé pour une cause juste, avec 

une bonne argumentation, faire avancer les choses, ça passe par l’écoute. Il n’est 

pas PEPs donc ne met pas en avant son statut. 

 
Adam: Se présente responsable PEPS. But: faire entendre les étudiants peps et 

htm, vision globale des choses et pas que son statut, mettre en place des projets, le 

fait d’être lui-même étudiant peps lui donne une meilleure connaissance, travail de 

groupe. Problème de frustration personnelle lors de la dernière réunion. 

 
Pause Wooclap 

 
Vote ticket DPG : questions-réponses 

 
Simon: Niveau enseignements relation BDE AGL pas top en ce moment, comment 

résoudre les conflits actuels ? 

- Maxime : Pour le PSP, essaie d’avoir une bonne relation avec les BDE, il y a 

eu des problèmes à la fin. Va pas toujours dans le même sens qu' eux, veux 

améliorer ça. 

- Victoria : Réforme pour inclure BDE, à poursuivre pour plus de contact avec 

eux. 
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Ezechiel : normalement les co-présidents ont la responsabilité multi-site ? Géry, on 

ne le voit pas dans les fiches mandats. 

- Géry : Ne sait pas pourquoi il n’est pas encore inscrit. 

- La charge multi-site est prise par la co-présidente. 

 
Elisa: Animations rapport AGL, point de vue cercle, régional niveau baptême ou 

autre besoin aide, sera t-elle présente ? 

- Géry : Veut faire des collaborations avec d’autres organismes (fédé etc), il a 

eu des contacts avec le CESEC, ils ont des débuts de projets. Pense à un 

événement aux couleurs de l‘AGL. 

- Victoria: se porte garante pour reprendre des projets et aider en guindailles 

et autres projets. 

 
Aurélien : proposition de comité est cohérente, a l’impression qu’ils essaient 

d’organiser des évènements avec cercles, régios et kap. Maintien est le point 

principal. Il ne faut pas toucher uniquement les représentants, il faut toucher aussi ce 

qui est en dessous. 

- Hooshang: Aller sur le terrain, contacter et avoir un max d’avis, dépend des 

projets. Veut pas faire tout seul, voir un max de monde. 

-   Géry: Oui bien sûr aide au niveau des cercles et des événements. 

 
Louis: besoin de main d'œuvre en plus au niveau des cercles, comment aider ? 

 
Angela : rien de spécial à dire. 

 
Yassine: Pas de responsable communautaire, donc comment pallier à ça ? 

Campagne sur la précarité étudiante. 

- Eva : Oui envie de construire quelque chose, poursuivre l'investissement. la DG portera 
la responsabilité communautaire et sera attentive au contact avec la FEF et que les 
projets qui nous lient seront réalisés de façon efficaces. 

 
Dorsan : Quels plans d’action pendant les vacances ? Tâter le terrain ? 

- Victoria: Se réunissent au moins une fois pour parler de la DPG. Le but est 

de lancer ça pendant les vacances. Lancer l’action politique du comité, 

penser aux projets, commencent le 1er sept à préparer la rentrée (impt car 

visibilité au max), lancer les commissions 

 
Marie : rien à dire de spécial. Félicite juste tout le monde.. 
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Ticket présidentiel et sa DPG : 

 
Pour: 52 

Contre: 2 

→ Le ticket est élu. 

 

 
Vote des responsables: 

Bryan M 

- Pour : 48 

- Contre : 4 

- Abstention : 0 

 
Iphigénie 

-Pour : 55 

-Contre: 0 

-Abstention: 0 

 
Géry M 

- Pour : 49 

- Contre : 2 

- Abstention : 3 

 
Hooshang 

-Pour: 46 

-Contre:2 

-Abstention:6 

 
Raphael K et Marie O 

- Pour : 52 

- Contre : 1 

- Abstention : 3 

 
Yasmine 

-Pour: 53 

-Contre:2 

-Abstention:0 

 
Ines M 

- Pour : 54 
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- Contre : 0 

- Abstention : 0 

 
Responsables PEPS (pour) (peut voter que pour 1 personne): 

Adam W : 32 

Wail P: 20 

→ donc Adam sous réserve du nombre du compte de contre. 

 
Responsables PEPS (contre): 

Adam W: 5 

Wail P: 5 

Aucun contre : 37 

 
→ Adam est élu responsable PEPs 

 
 

 

 
//// 

5. Formation “Moi conseiller·ère” 

 

Conseil de faculté AGRO 

Tom Lemans 

- Pour : 37 

- Contre : 0 

- Abstention : 7 
 

Manele Ouniti 

- Pour : 41 

- Contre : 0 

- Abstention : 9 

 

  Pause    
 

6. Vote des mandats externes 
Explication de la Note Inclusive. Les résultats seront transmis plus tard. 

Si plus de 9 personnes, le vote se fait sur papier. 

Les mandats sont répartis par thèmes. 

 
Célestine : explique la Commission électorale. Le but est d’avoir des gens qui 

savent comment ça se passe et ont envie de s’engager. 1 personne de l’UBE et 

un/une suppléant/e. Penser à préparer les élections à l’avance et pas au dernier 

moment. 



Note : Ce PV n’est pas exhaustif et peut contenir des erreurs. 

Communication de Henri : 

-invite à liker la page facebook et instagram. Important de partager sur les réseaux 

sociaux surtout en cette période où internet est le point phare de la communication. 

-Le weekend passé : congrès de la représentation étudiante à Bruxelles sur l’avenir 

de la représentation étudiante. Essaie de réformer le décret de participation. 

Charte de la représentation étudiante, ces documents seront envoyés par mail. 

Demande de ratifier cette charte avant la fin de la semaine. 

→ Majorité simple. 

 
Laurie clôture le conseil : Questionnaire de satisfaction à remplir. 

Merci à tous d’avoir été présent. 
 
 
 

  Fin    



7. Il faut promouvoir la vente de cookies en cercle Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 41 82,00%

2/B. Contre 9 18,00%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 50 100,00%

Signed 48

SignedNotVoted 2 4,17%

9. Parmi cette liste, quels sont vos 3 artistes favoris ? Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Aya Nakamura 17 21,25%

2/B. Maitre Gims 8 10,00%

3/C. Angèle 28 35,00%

4/D. Vald 22 27,50%

5/E. Lous & the Yakuzas 20 25,00%

6/F. Damso 23 28,75%

7/G. Selah Sue 13 16,25%

8/H. Kendji Girac 6 7,50%

Votes reçus 53 66,25%

Non-reçus: 27 33,75%

Signed 48

SignedNotVoted 1 2,08%

10. Avez-vous des questions ? Type de diapositive: Avis

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Oui 1 2,08%

2/B. Non 47 97,92%

Votes reçus 48 100,00%

Résultats par Question
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Signed 48

SignedNotVoted 6 12,50%

15. Vote UBE à ce Conseil Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 16 29,09%

2/B. Contre 35 63,64%

3/C. Abstention 4 7,27%

Votes reçus 55 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 22 31,43%

16. Amendement de la PdC Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 42 85,71%

2/B. Contre 3 6,12%

3/C. Abstention 4 8,16%

Votes reçus 49 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 27 38,57%

19. Déchéance de la PdC 2020-21 Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 44 83,02%

2/B. Contre 7 13,21%

3/C. Abstention 2 3,77%

Votes reçus 53 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 24 34,29%

24. PdC 2021-22 et sa DPG Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 44 86,27%

2/B. Contre 4 7,84%



3/C. Abstention 3 5,88%

Votes reçus 51 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 24 34,29%

38. Ticket présidentiel et sa DPG Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 52 96,30%

2/B. Contre 2 3,70%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 54 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 24 34,29%

39. Trésorier Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 48 92,31%

2/B. Contre 4 7,69%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 52 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 25 35,71%

40. Responsable Communication Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 55 100,00%

2/B. Contre 0 0,00%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 55 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 22 31,43%

41. Responsable Animation Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage



1/A. Pour 49 90,74%

2/B. Contre 2 3,70%

3/C. Abstention 3 5,56%

Votes reçus 54 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 24 34,29%

42. Responsable OUSO Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 46 85,19%

2/B. Contre 2 3,70%

3/C. Abstention 6 11,11%

Votes reçus 54 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 24 34,29%

43. Responsable Multisite Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 52 92,86%

2/B. Contre 1 1,79%

3/C. Abstention 3 5,36%

Votes reçus 56 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 22 31,43%

44. Responsable Inclusivité Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 46 95,83%

2/B. Contre 2 4,17%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 48 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 28 40,00%



45. Rédaction Savate Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 54 100,00%

2/B. Contre 0 0,00%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 54 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 24 34,29%

46. Responsable PEPS [POUR] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Adam Malila 32 61,54%

2/B. Wail Park Qadari Jamai 20 38,46%

Votes reçus 52 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 25 35,71%

47. Responsable PEPS [CONTRE] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Adam Malila 5 10,87%

2/B. Wail Park Qadari Jamai 5 10,87%

3/C. Aucun  Contre 37 80,43%

Votes reçus 46 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 29 41,43%

61. Conseil de faculté AGRO Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 37 84,09%

2/B. Contre 0 0,00%

3/C. Abstention 7 15,91%

Votes reçus 44 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 31 44,29%



62. Conseil de faculté AGRO Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 41 82,00%

2/B. Contre 0 0,00%

3/C. Abstention 9 18,00%

Votes reçus 50 100,00%

Signed 70

SignedNotVoted 27 38,57%

72. Conseil D’administration (CA) [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Justine Havelange 41 82,00%

2/B. Bryan Meganck 36 72,00%

3/C. Sarah Laghrami 41 82,00%

4/D. Raphaël Kinsoen 45 90,00%

5/E. >Ahmed Abdi 31 62,00%

Votes reçus 50 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 2 4,88%

73. Conseil D’administration (CA) [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Justine Havelange 1 2,08%

2/B. Bryan Meganck 0 0,00%

3/C. Sarah Laghrami 2 4,17%

4/D. Raphaël Kinsoen 0 0,00%

5/E. Ahmed Abdi 9 18,75%

6/F. Aucun contre 37 77,08%

Votes reçus 48 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 2 4,88%

76. Mandat Poll’n [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses



Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Aurélien Destrebecq 27 60,00%

2/B. Guillaume Jadin 18 40,00%

3/C. Laurie Van Buggenhout 33 73,33%

Votes reçus 45 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 5 12,20%

77. Mandat Poll’n [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Aurélien Destrebecq 4 9,30%

2/B. Guillaume Jadin 2 4,65%

3/C. Laurie Van Buggenhout 3 6,98%

4/D. Aucun Contre 34 79,07%

Votes reçus 43 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

78. Mandat CUSU [POUR] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Maxime Geerts 33 75,00%

2/B. Victoria Pinte 28 63,64%

3/C. Yassine Chramti 10 22,73%

4/D. Laurie Van Buggenhout 19 43,18%

5/E. Martin Pasture 26 59,09%

6/F. Henry Maes 25 56,82%

Votes reçus 44 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 5 12,20%

79. Mandat CUSU [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Maxime Geerts 0 0,00%

2/B. Victoria Pinte 0 0,00%



3/C. Yassine Chramti 19 46,34%

4/D. Laurie Van Bugghenhout 2 4,88%

5/E. Martin Pasture 2 4,88%

6/F. Henry Maes 9 21,95%

7/G. Aucun Contre 15 36,59%

Votes reçus 41 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 10 24,39%

80. Responsable ODC [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Simon Noppe 16 31,37%

2/B. Ezechiel Lerat 18 35,29%

3/C. Dorsan van Cutsem 41 80,39%

Votes reçus 51 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 0 0,00%

81. Responsable ODC [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Simon Noppe 12 27,91%

2/B. Ezechiel Lerat 10 23,26%

3/C. Dorsan van Cutsem 4 9,30%

4/D. Aucun contre 27 62,79%

Votes reçus 43 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

83. Comelec Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. 1 28 65,12%

2/B. 2 15 34,88%

Votes reçus 43 100,00%

Signed 41



SignedNotVoted 6 14,63%

86. Commission Disciplinaire de 1ère instance [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Bryan Meganck 29 58,00%

2/B. Yassine Chramti 12 24,00%

3/C. Yasmine Kouraichi 43 86,00%

Votes reçus 50 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 0 0,00%

87. Commission Disciplinaire de 1ère instance [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Bryan Meganck 4 9,30%

2/B. Yassine Chramti 18 41,86%

3/C. Yasmine Kouraichi 2 4,65%

4/D. Aucun Contre 19 44,19%

Votes reçus 43 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 8 19,51%

88. Commission disciplinaire d’appel Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 44 91,67%

2/B. Contre 0 0,00%

3/C. Abstention 4 8,33%

Votes reçus 48 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 2 4,88%

92. Pentapartite Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 30 68,18%

2/B. Contre 8 18,18%



3/C. Abstention 6 13,64%

Votes reçus 44 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

99. Conseil à l’enseignement et à la formation (CeFo) Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. 1 39 86,67%

2/B. 2 6 13,33%

Votes reçus 45 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 5 12,20%

103. CoDA/AGRE Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 49 100,00%

2/B. Contre 0 0,00%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 49 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 2 4,88%

106. CAI [POUR] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Yassine Chramti 8 19,05%

2/B. Loic Fierens 26 61,90%

3/C. Christos Paizanos 8 19,05%

Votes reçus 42 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

107. CAI [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Yassine Chramti 20 43,48%



2/B. Loic Fierens 4 8,70%

3/C. Christos Paizanos 10 21,74%

4/D. Aucun Contre 20 43,48%

Votes reçus 46 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 4 9,76%

108. FIPE [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Bryan Meganck 39 82,98%

2/B. Sylvia Morariu 38 80,85%

3/C. Loic Fierens 40 85,11%

Votes reçus 47 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 5 12,20%

109. FIPE [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Bryan Meganck 0 0,00%

2/B. Sylvia Morariu 2 4,44%

3/C. Loic Fierens 6 13,33%

4/D. Aucun Contre 37 82,22%

Votes reçus 45 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

112. FDP1 Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 29 70,73%

2/B. Contre 6 14,63%

3/C. Abstention 6 14,63%

Votes reçus 41 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%



116. Conseil des affaires sociales étudiantes (CASE) Type de diapositive: Vote

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. 1 45 90,00%

2/B. 2 1 2,00%

3/C. 3 4 8,00%

Votes reçus 50 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 2 4,88%

122. BD DUC & AG Ciaco [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Julien Lejeune 16 36,36%

2/B. Christos Paizanos 26 59,09%

3/C. Wail Qadari Jamai 29 65,91%

4/D. Aucun contre 2 4,55%

Votes reçus 44 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

123. BD DUC & AG Ciaco [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Julien Lejeune 14 33,33%

2/B. Christos Paizanos 2 4,76%

3/C. Wail Qadari Jamai 8 19,05%

4/D. Aucun Contre 20 47,62%

Votes reçus 42 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 10 24,39%

124. Commission de reconduction des KAP [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Nicolas Donnay 21 43,75%

2/B. Loic Fierens 18 37,50%



3/C. Guillaume Jadin 12 25,00%

4/D. Wail Qadari Jamai 4 8,33%

5/E. Aurélien Destrebecq 22 45,83%

Votes reçus 48 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 3 7,32%

125. Commission de reconduction des KAP [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Nicolas Donnay 6 14,29%

2/B. Loic Fierens 0 0,00%

3/C. Aurélien Destrebecq 2 4,76%

4/D. Guillaume Jadin 0 0,00%

5/E. Wail Qadari Jamai 4 9,52%

6/F. Aucun Contre 32 76,19%

Votes reçus 42 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 8 19,51%

126. Commission de reconduction des régionales Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 28 63,64%

2/B. Contre 8 18,18%

3/C. Abstention 8 18,18%

Votes reçus 44 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

131. CA Resto U [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Xavier Delavallée 30 75,00%

2/B. Yassine Chramti 28 70,00%

Votes reçus 40 100,00%

Signed 41



SignedNotVoted 10 24,39%

132. CA Resto U [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Xavier Delavallée 12 30,00%

2/B. Yassine Chramti 8 20,00%

3/C. Aucun Contre 26 65,00%

Votes reçus 40 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 8 19,51%

133. Commission d’attribution des subsides ANIM [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Xavier Delavallée 14 35,00%

2/B. Nicolas Donnay 36 90,00%

Votes reçus 40 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 9 21,95%

134. Commission d’attribution des subsides ANIM [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Xavier Delavallée 14 35,00%

2/B. Nicolas Donnay 8 20,00%

3/C. Aucun Contre 22 55,00%

Votes reçus 40 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 5 12,20%

135. CA & AG d’Universanté Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 45 100,00%

2/B. Contre 0 0,00%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 45 100,00%



Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

141. OVE [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Ezechiel Lerat 27 62,79%

2/B. Hooshang Rezapour 33 76,74%

Votes reçus 43 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

142. OVE [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Ezechiel Lerat 8 18,60%

2/B. Hoshang Rezapour 6 13,95%

3/C. Aucun contre 31 72,09%

Votes reçus 43 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

143. Commission d’exoneration des droits majorés Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 26 57,78%

2/B. Contre 10 22,22%

3/C. Abstention 9 20,00%

Votes reçus 45 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

147. Commission d’attribution des SSC [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Nicolas Donnay 32 71,11%

2/B. Bryan Meganck 35 77,78%

3/C. Christos Paizanos 23 51,11%



4/D. Guillaume Jadin 27 60,00%

5/E. Gery Maertens 37 82,22%

6/F. Wail Qadari Jamai 23 51,11%

Votes reçus 45 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 5 12,20%

148. Commission d’attribution des SSC [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Nicolas Donnay 6 16,22%

2/B. Bryan Meganck 0 0,00%

3/C. Gery Maertens 0 0,00%

4/D. Christos Paizanos 4 10,81%

5/E. Guillaume Jadin 0 0,00%

6/F. Wail Qadari Jamai 2 5,41%

7/G. Aucun Contre 31 83,78%

Votes reçus 37 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 9 21,95%

149. CPC Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 46 100,00%

2/B. Contre 0 0,00%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 46 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 5 12,20%

153. CoDD [Pour] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Lucie Georgery 37 78,72%

2/B. Loic Fierens 36 76,60%

3/C. Angela Duzan 36 76,60%



4/D. Gianni Malica 33 70,21%

5/E. Guillaume Jadin 10 21,28%

Votes reçus 47 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 5 12,20%

154. CoDD [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Lucie Georgery 0 0,00%

2/B. Loic Fierens 0 0,00%

3/C. Angela Duzan 0 0,00%

4/D. Guillaume Jadin 0 0,00%

5/E. Gianni Malica 0 0,00%

6/F. Aucun Contre 36 100,00%

Votes reçus 36 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 14 34,15%

157. GCV Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 23 53,49%

2/B. Contre 13 30,23%

3/C. Abstention 7 16,28%

Votes reçus 43 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 8 19,51%

160. Groupe Mobilité Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Pour 40 86,96%

2/B. Contre 6 13,04%

3/C. Abstention 0 0,00%

Votes reçus 46 100,00%

Signed 41



SignedNotVoted 5 12,20%

164. CA Louvain Coopération [POUR] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Julien Lejeune 6 13,04%

2/B. Christos Paizanos 40 86,96%

Votes reçus 46 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 6 14,63%

165. CA Louvain Coopération [Contre] Type de diapositive: Choix d'une ou plusieurs réponses

Réponse Votes reçus Pourcentage

1/A. Julien Lejeune 15 39,47%

2/B. Christos Paizanos 2 5,26%

3/C. Aucun Contre 23 60,53%

Votes reçus 38 100,00%

Signed 41

SignedNotVoted 12 29,27%



MOI 
C O N S E I L L E R . È
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C O M M E N T  R E M P L I R  M O N  T R A V A I L  

D E  C O N S E I L L E R . È R E  A U  M I E U X ?



1 )  M O N  T R A V A I L  
P O L I T I Q U E

2 )  L E S  L I E U X  
D ' E N G A G E M E N T S

3 )  M E S  D R O I T S  E N  
C O N S E I L



1 )  M O N  T R A V A I L  P O L I T I Q U E

•V O T R E  R Ô L E  M A I N T E N A N T ! !

•A M E N E R  U N E  N O T E  E N  C O N S E I L  

•P A R T I C I P A T I O N  D I R E C T  E N  
C O M M I S S I O N  À  D E S  P R O J E T S

•M O D I F I E R  L E  R È G L E M E N T  
D ' O R D R E  I N T É R I E U R  D U  
C O N S E I L  O U  L E S  S T A T U T S

•V O T E R  E T  D É B A T T R E  E N  
C O N S E I L



1 )  P O U R Q U O I  C ' E S T  I M P O R T A N T ?

•L ' A G L  E S T  F A I T E  P O U R  
F O N C T I O N N E R  À  8 0

•O N  C H A N G E R A  P L U S  
R A P I D E M E N T  L E S  C H O S E S  S I  O N  
S ' Y  M E T  T O U S

•P A R C E  Q U E  C ' E S T  P L U S  F U N  
( V O U S  V E R R E Z )



2 )  L E S  L I E U X  
D ' E N G A G E M E N T

- L E S  M A N D A T S

- L E S  C O M M I S S I O N S

- V O S  C O N S E I L S  D E  S I T E S

- L E S  R É G I O N A L E S  D E  L A  

F E F



L E S  M A N D A T S :

- O N  A  P L U S  D E  8 0  M A N D A T S

- A V E C  P L E I N  

D ' A B R É V I A T I O N S  S T Y L É E S

- S U R  M I L L E  T H È M E S  

D I F F É R E N T S

- C ' E S T  L ' E N D R O I T  O Ù  

T R A N S M E T T R E  E T  

R E P R É S E N T E R  L E S  

É T U D I A N T . E S

- V O U S  R E N T R E R E Z  D A N S  

L E S  C O U L I S S E S  D E  

L ' U N I V E R S I T É

O U  D ' A U T R E S  

O R G A N I S A T I O N S



L E S  C O M M I S S I O N :

- O N  A  9  C O M M I S S I O N S :

L A  C O M M I S S I O N  E N S E I G N E M E N T

L A  C O M M I S S I O N  S O C I A L E

L A  C O M M I S S I O N  M U L T I S I T E

L A  C O M M I S S I O N  T R A N S I T I O N  

É C O L O G I Q U E

L A  C O M M I S S I O N  I N C L U S I V I T É

L A  C O M M I S S I O N  

O U V E R T U R E   S O C I É T A L E

L A  C O M M I S S I O N  

C O M M U N I C A T I O N

L A  C O M M I S S I O N  P E P ' S / H T M

L A  R É D A C T I O N  D E  L A  S A V A T E

C ' E S T  T R O P  I M P O R T A N T ! !



L E S  C O N S E I L S  D E  
S I T E S :

- L ' U C L O U V A I N  E S T  S U R  

5  S I T E S

W O L U W E  ( A G W )

S T  G I L L E S  ( C E A )

M O N S

T O U R N A I



3 )  M E S  D R O I T S  E N  
C O N S E I L

-  2  D O C U M E N T S  

I M P O R T A N T S :

A )  L E  R È G L E M E N T  D ' O R D R E  

I N T É R I E U R  D U  C O N S E I L

B )  L E S  S T A T U T S



G L O B A L E M E N T  T U  
P E U X

- P O U R  U N E  P R I S E  D E  

P O S I T I O N - - >  É C R I R E  U N E  

N O T E ,  E N V O Y E R  A U  C O N S E I L  

( M I N  4  J O U R )

- M O D I F I E R  T O U T  L E S  

D O C U M E N T S  V O T É S  P A R  L E  

C O N S E I L  ( 4  J O U R )

- A M E N D E R  L E S  D O C U M E N T S  

S O U M I S  A U  V O T E  ( N O T E ,  O D J ,  

P V ,  B U D G E T S , … )

- D E M A N D E R  U N  V O T E  S E C R E T  

S I  5  C O N S E I L L E R . È R E  L E  

D E M A N D E



G L O B A L E M E N T  T U  
P E U X

- D E M A N D E R  U N  H U I S  

C L O S

- D E M A N D E R  U N  

C O N S E I L  

- D E M A N D E R  U N  V O T E  D E  

M É F I A N C E  D U  C O M I T É  

O U  D E  L A  P R É S I D E N C E  

D U  C O N S E I L



A TOI DE  

JOUER ! ! ! ! ! ! !
! !


